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ATA DA 92 SESSÃO ORDINÁRIA, EM 08 DE ABRIL DE 2024

Presidente; Givanício Cavalcante de Lima.
Vice-Presidente: Edison Alves Bonfim
Ia Secretária: Maria Auricélia de Souza.
2g Secretário: Cícero Soares Bezerra.

No dia oito de abril de 2024, ocorreu a 9ã sessão ordinária, da Câmara Municipal de 

Vereadores de Ourolândia, Bahia, às dez horas e dez minutos, sob a presidência do 

vereador Givanício Cavalcante de Lima que amparado pelo regimento interno, 

requisitou a primeira secretária, que fizesse a chamada e a verificação de quórum, 

feita a chamada pela primeira secretária Maria Auricélia, verificou-se que estavam 

ausentes a vereadora Maria do Carmo, uma vez que a mesma estava fazendo exames 

em salvador, o vereador Adailton Gama ,que estava passando por consulta médica e 

o vereador Moisés de Lima, que informou que não comparecería a sessão, pois não 

estava se sentindo bem. Em continuidade aos trabalhos da sessão o presidente 

Givanício invocando a presença de Deus, deu por instalados os trabalhos da 9â 

Sessão Ordinária do ano de 2024, requerendo e, seguida a secretária administrativa 

da casa que fizesse a leitura da ata da sessão anterior, após leitura, a ata foi colocada 

em votação, sendo aprovada por todos os vereadores presentes. Na ordem do dia 

foram votados e aprovados em segunda e última votação os projetos de Lei de ns 

02 e n2 03 de 2024, ambos de autoria do vereador Cicero Soares. Em seguida foram 

lidas, votadas e aprovadas as indicações de n2 21 e n2 22 de 2024, as duas de 

autoria do vereador Erisvaldo de Jesus. Passada a fase de votação da matéria a ser 

deliberada para o dia, o Presidente Givanício abriu espaço para o uso da Tribuna 

Livre, sendo a palavra concedida inicialmente ao VEREADOR ROMÉRO BEZERRA: 

Que iniciou seu discurso pedindo a colaboração dos colegas vereadores para lidar 

com problemas enfrentados pela população, como a falta de água devido à empresa 
embasa, fez críticas à atuação da Embasa, acusando-a de explorar a cidade e pediu 

uma ação conjunta para enfrentar essa situação. Enfatizou a necessidade de 

convocar representantes da empresa para prestar esclarecimentos à população, 

além disso, cobrou ao prefeito referente a melhoria das estradas do município e
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defendeu suas ações como representante do povo, destacando seus esforços para 
melhorar a região e seu compromisso contínuo com o desenvolvimento de 
Ourolândia. VEREADOR EDSON ALVES: Iniciou sua fala expressando sua 
indignação com um áudio difamatório divulgado nos grupos de whatsapp 
envolvendo o pastor Misael, representante das igrejas Assembléias de Deus em 
Ourolândia, enfatizou a importância de verificar a veracidade das informações antes 
de difamar alguém, citando experiências pessoais de difamação, e alertou os 
membros do grupo de WhatsApp a terem cuidado com o que compartilham, pois 
medidas legais serão tomadas contra difamações. Além disso, parabenizou a 
organização da Copa 13 de Junho e da Copa Horácio Barbosa, ressaltando o apoio do 
Sargento Gutemberg na realização dos campeonatos em Campo Alegre. Em 
continuidade ao uso da palavra a VEREADORA JEANES RIBEIRO: Iniciou sua fala 
relatando sobre problemas de abastecimento de água pela Embasa, destacando a 
falta de comunicação sobre os cortes de água e os altos custos das contas. Além disso, 
mencionou a necessidade de melhorias nas estradas e na infraestrutura urbana, e 
mais uma vez cobrou referente ao beco da travessa José Prado Alves, pois segundo 
ela, o mesmo está causando riscos para os que por ali passam pois possuem buracos, 
fios expostos e finalizou a fala pedindo para que o prefeito e equipe responsável 
resolva esses problemas o quanto antes, Já a VEREADORA MARIA AURICÉLIA: 
iniciou sua fala expressando pêsames e solidariedade à família da Sr. Teresinha pela 
perda da irmã. Em seguida falou sobre o contrato entre a Embasa e o município de 
Ourolândia, destacando que a taxa de esgoto foi reduzida de 80% para 30%, mas a 
Embasa não acatou a mudança, ressaltou a responsabilidade do poder executivo na 
renovação do contrato e mencionou cláusulas que responsabilizam o município por 
danos à população. Também pediu a remoção do cadeado do poço artesiano de 
Lagoa do tinta e três para facilitar o acesso à água para a população. Por fim, 
parabenizou sua mãe pelo aniversário. VEREADOR CÍCERO SOARES: Iniciou 
destacando o pedido de seu amigo Maelson sobre a necessidade de reparos em uma 
estrada no povoado de Licuri, solicitou aos colegas vereadores que pressionassem o 
prefeito a enviar uma máquina para consertar a estrada danificada. Além disso, 
agradeceu o ex-prefeito João Dantas por seu apoio ao grupo político, declarando 
total suporte ao partido PT. Também mencionou a disposição do ex-prefeito em
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ajudar a pré-candidata Yonara no município de Ourolândia. Em seguida, enfatizou a 

importância do respeito aos líderes religiosos e criticou comentários negativos em 

grupos de WhatsApp sobre o trabalho deles, 0 VEREADOR PABLO OLIVEIRA: 
Iniciou seu discurso elogiando o trabalho do Sr. Justo no setor de iluminação pública, 

e anunciou a nomeação do novo diretor de obras o pastor Paulo. Ele também 

destacou a importância da crítica construtiva e do papel dos vereadores em 

fiscalizar e legislar para o bem da população. Lamentou pela decisão de mudança de 

partido do ex. prefeito João Dantas, reconheceu a importância da oposição e 

agradece pelo apoio recebido para projetos de desenvolvimento municipal. 

VEREADOR GIVANÍCIO CAVALCANTE: Iniciou agradecendo aos organizadores do 

evento político de filiação agradecendo também a presença do seu Tio Zeca E sua 

família que estiveram presentes. Explicou sua saída do grupo da ex-prefeita 

Yhonara, citando a falta de reconhecimento e falta de descumprimento de alguns 

acordos feitos pelo grupo, destacou que, apesar de ter levado mais de 30 anos para 

perceber o desgaste dentro do grupo que acompanhava a vida toda. No grupo que 

estava só precisou de 5 meses para perceber a falta de reconhecimento por suas 

contribuições. Enfatizou sua integridade ao cumprir suas promessas e afirmou que 

não aceitará desrespeito, mencionou sua saída do partido e do grupo liderado pelo 

ex-prefeito João Dantas, citando falta de reconhecimento e consideração, reiterou 

seu compromisso com a população e sua independência política, destacando que 

não busca apoio externo, mas sim o apoio de sua família, amigos e apoiadores. 

Concluiu expressando seu desejo de lutar pelo melhor para o município e agradeceu 

à população pela compreensão, Após a fala do vereador Givanicío Cavalcante, não 

havendo mais nada a tratar o senhor presidente deu por encerrado os trabalhos da 

9ã Sessão ordinária da Câmara de vereadores de Ourolândia Bahia.
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ADAILTON GAMA DOS SANTOS 
Vereador

EDISON ALVESpONFIM. 
Vice-Pre$idente

EZERRA DOS SANTOS 
Vereador

MARIA DO CARMO OLIVEIRA 
Vereadora

BLO OLIVEIRA PEREIRA 
\ Vereador
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Vereadora


